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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Αυλωνίτη Αλέξανδρο - 

Χρήστο 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ:  α) Η µε αριθµό πρωτ. 843/21-10-2020 Ερώτηση 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Αυλωνίτη Αλέξανδρο - Χρήστο, κοινοποιούµε το υπ’ αρ. πρωτ. 1213/2038428/30-10-2020 

έγγραφο του φορέα «Ελληνικό Κτηµατολόγιο». 

Όπως αναλυτικώς αναφέρεται στο ανωτέρω έγγραφο περί οριστικοποίησης των αρχικών εγγραφών 

του Κτηµατολογίου, δεν υφίσταται θέµα σχετικής παράτασης αυτών, καθώς οι πραγµατικοί δικαιούχοι - 

ιδιοκτήτες ούτε χάνουν οριστικά την ιδιοκτησία τους, ούτε περιορίζονται γενικά σε χρηµατική αποζηµίωση. 

Άλλωστε είναι δεδοµένο ότι η νοµοθεσία παρέχει µέτρα προστασίας της ιδιοκτησίας και µετά την 

άπρακτη παρέλευση της προθεσµίας διόρθωσης των αρχικών εγγραφών. Ειδικότερα στους ΟΤΑ Κερκυραίων 

και Κάτω Κορακιάνας, η προθεσµία διόρθωσης έχει διαρκέσει 13 και 15 έτη αντίστοιχα. 

Όσον αφορά τη σύµβαση ΚΤ5-09 (Κέρκυρα/Θεσπρωτία) και τις διαδικασίες ολοκλήρωσης της 

διαγωνιστικής διαδικασίας αυτής, εκκρεµούν από την προηγούµενη ∆ιοίκηση του Ελληνικού 

Κτηµατολογίου, η οποία για χρονικό διάστηµα δύο ετών δεν είχε λάβει σχετική απόφαση. Μετά την 

ανάληψη της κυβέρνησης και τον ορισµό νέας ∆ιοίκησης επιταχύνθηκε η διαδικασία ανάθεσης της 

προαναφερθείσας σύµβασης. Εκτιµάται ότι η διαδικασία για την υπογραφή της εν λόγω σύµβασης θα 

ολοκληρωθεί εντός των πρώτων µηνών του έτους 2021.   

Το ζήτηµα του διορισµού για τις θέσεις των Προϊσταµένων των Κτηµατολογικών Γραφείων και των 

Υποκαταστηµάτων του ν.π.δ.δ. Ελληνικό Κτηµατολόγιο, οι προϋποθέσεις και η διαδικασία επιλογής τους 

βρίσκεται σε εξέλιξη για ολόκληρη τη χώρα.  

                              Ο Υφυπουργός  

 

                         ∆ηµήτριος Οικονόµου 

Επισυνάπτεται: Το υπ’ αρ. πρωτ. 1213/2038428/30-10-2020 έγγραφο  
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